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تشدید اختلافات میان شرکای قدیمی

آیا تاریخ انقضای اتحادیه اروپا فرا رسیده؟
 چهره‌گفت

بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم 
صهیونیستی که در یک مراسم نظامی 
در پایگاه هوایی »هاتزریم« حضور داشت، 
ادعا کرد: »ما دستگاه پول نقد ایران را 
خراب کردیم. جلوی کسانی که بیشترین 
پول‌های نقد را به ایران می‌رساندند، گرفته 
شد و آنها ناکام ماندند و مردم ایران این را 

در جیب‌هایشان احساس می‌کنند.« 

واسیلی نبنزیا، نماینده روسیه در سازمان 
ملل گفت: »ایران یک قدرت منطقه‌ای 
است. این کشور منافع مشروع خود را در 
منطقه دارد. نمی‌توانید آنها را از منطقه 
خارج کنید، باید منافع آنها را هم در‌نظر 
بگیرید. برای این کار باید با آنها گفت‌وگو و نه 
اینکه آنها را متهم کنید. ایران به درخواست 

دولت سوریه در این کشور حضور دارد.«

محمد سبو، وزیر دفاع مالزی گفت: »با 
توجه به تلاش مالزی برای حفظ سیاست 
بی‌طرفی در جنگ یمن و اینکه کوالالامپور 
نمی‌خواهد از ایدئولوژی سیاسی هیچ ‌یک 
از قدرت‌ها طرفداری کند، این تصمیم در 
نشست هفته گذشته کابینه اتخاذ شده 
است. کابینه این تصمیم را هفته گذشته 

گرفته است و ما منتظر آماده شدن نظامیان مالزی برای خروج هستیم.« 

صائب عریقات، دبیرکل کمیته اجرایی 
سازمان آزادیبخش فلسطین »ساف« در 
گفت‌وگویی با »رادیو فلسطین« گفت: 
»آمریکا فقط اقدام به لغو کمک‌های مالی 
به تشکیلات خودگردان نکرده بلکه از 
عرف بین‌الملل خارج شده است. آمریکا 
اقداماتی اتخاذ کرده که او را در انزوای 

بین‌المللی قرار داده است و به‌خاطر جانبداری از رژیم صهیونیستی 
باعث شده دیگر شایسته نظارت بر مذاکرات صلح نباشد.« 

نیکی هیلی، نماینده آمریکا در سازمان ملل 
گفت: »در سفرم به هند از مسئولان این 
کشور درخواست کردم واردات نفت از ایران 
را متوقف کنند،چراکه فکر می‌کنم هند 
هم تهدید ایران را درک می‌کند. ما درک 
می‌کنیم که مسائل لجستیکی در ارتباط 
با ایران وجود دارد، اما همواره باید اطمینان 
یابیم که اولویت همواره باید امنیت باشد.«

اتحادیه اروپا اگرچه یک 
نهاد اروپایی است، اما 
شواهد نشان می‌دهد 
تاسیس آن یک طرح کاملا آمریکایی بوده است. 
بعد از جنگ جهانی دوم، مقامات کاخ سفید 
قصد داشتند تا کشورهای اروپایی را در یک 
ساختار منسجم پی‌ریزی کنند و برای رسیدن 
به این هدف، میلیون‌ها دلار بودجه به شکل 
مخفیانه در اختیار سازمانی به نام »جنبش 
اروپا« و کمیته‌ای به نام »کمیته آمریکایی اروپای 
متحد« و چند نهاد دیگر قرار گرفت تا از آن برای 
تشکیل یک »اتحاد اروپایی« استفاده کنند. 
گویا تاریخ انقضای اتحادیه اروپا برای آمریکا 
فرارسیده و ترامپ این کابوی ساختارشکن، روز 
چهارشنبه در یک تجمع انتخاباتی در داکوتای 
شمالی با نادیده انگاشتن نقش ایالات متحده 
در شکل‌گیری اتحادیه اروپا، دلیل تشکیل آن 
را سوءاستفاده از آمریکا عنوان می‌کرد. از سوی 
دیگر مرکل، صدارعظم آلمان همچون دیگر 
سران این اتحادیه درمانده، از در معرض خطر 
قرار گرفتن روابط فراآتلانتیک سخن می‌گوید و 
وجود پیمان آتلانتیک شمالی ناتو را برای دفاع 
از این کشور حیاتی دانسته است و از آمریکا 
خواهش می‌کند با وجود اختلافات، امنیت آنها 

را تامین کند. 
 

 دستور از آمریکا؛ ایجاد اتحاد در اروپا؟
برای پاسخ به این سوال، به‌صورت مختصر شواهدی 
تاریخی را بررسی می‌کنیم که نشان می‌دهد اتحادیه 
اروپا در اصل یک پروژه آمریکایی بوده است. مقامات 
آمریکایی که تلاش می‌کردند اروپای پس از جنگ 
جهانی دوم را بازسازی کنند و ثبات را به آن برگردانند، 
فرضیه اصلی‌شان این بود که اروپا نیازمند یک »اتحاد 
فوری« است. یکی از مهم‌ترین عملیات‌های سری 
آمریکا در اروپا پس از جنگ جهانی دوم، کمک‌های 
مالی این کشور به »جنبش اروپا« بود. »جنبش اروپا« 
سازمانی چتری و شامل گروهی از سازمان‌های 
دیگری بود که در عین تفاوت و اختلاف با یکدیگر، 
هر یک در رده خود سازمان‌های معتبری بودند. آن‌چه 
همه این سازمان‌ها در آن اتفاق‌نظر داشتند، لزوم 
اتحاد سریع کشورهای اروپایی بود. تمرکز »جنبش 
اروپا« بر »شورای اروپا« قرار داشت و مسیر انتقال 
کمک‌های آمریکا به حامیان اتحاد اروپا، »کمیته 
آمریکایی اروپای متحد« بود که روسای آن، مقامات 

جامعه اطلاعاتی آمریکا بودند. »واحد سازمان‌های 
بین‌المللی« )شاخه تازه‌تاسیس سیا( نهادی بود که 
چهارمین بخش از عملیات‌های مخفی آمریکا را به 
عهده گرفت: تحریک و تبلیغ نارضایتی در شبکه‌های 
ماهواره‌ای. این کار از طریق »کمیته ملی حامی 
اروپای آزاد« انجام شد، نهادی که بعدا تحت عنوان 
»کمیته اروپای آزاد« شناخته شد و کنترل »رادیو 
اروپای آزاد« و »رادیو آزادی« را به دست داشت. کمیته 
آمریکایی اروپای متحد و سازمان قبل از آن تنها دو 
عدد از چندین و چند کمیته آمریکایی و آزادی بودند 
که طی سال‌های 1948 و 1949 تاسیس شدند. 
کمیته اروپای آزاد همکاری نزدیکی با سازمان سیا 
داشت که عمده بودجه آن از طرف دولت آمریکا و 
از طریق سازمان سیا به‌دست این کمیته می‌رسید. 

  
 بودجه غیراروپایی اتحاد

بخش دیگری از حمایت‌های مالی آمریکا برای پیشبرد 
نقشه‌های »جنبش اروپا«، از منابع مالی »آژانس 
امنیت متقابل« تامین می‌شد که توسط کنگره ایجاد 
شده بود. وزارت خارجه طرح‌های پیشنهادی خود 
را در یک مقاله ویژه تحت عنوان »مفهوم اروپا« ارائه 
داد.  وحدت کشورهای اروپایی رسما بخش محوری 
در سیاست‌های آمریکا در قبال اروپا بود، تا جایی 
که کنگره این وحدت را به‌عنوان یک شرط برای ادامه 
اعطای کمک‌های مالی به اروپا در قالب »طرح مارشال« 
 )با نام رسمی »برنامه احیای اروپا«( تعیین کرده بود. 
حوزه فعالیت کمیته آمریکایی اروپای متحد در اروپا 
طی اوایل دهه 1950 به‌طور فزاینده‌ای روی تبلیغات 
و تحریک مردم برای اقدام جمعی متمرکز بود. سال 
1951 بخش عمده بودجه کمیته اروپای آزاد به‌سوی 
یک ماجراجویی جدید معطوف شد: یک »کمپین 
وحدت« با حضور جوانان اروپایی بین سال‌های 
1951 تا‌ 1956 تشکیل شد و »جنبش اروپا« بیش 
از 2000 تظاهرات و جشنواره را در سراسر اروپا برگزار 
کرد؛ به‌ویژه در آلمان، جایی که ارتش آمریکا هم به 
کمک آنها آمد. یکی از مزایای تزریق بودجه آمریکا 
به برنامه‌های جوانان این بود که کسی نمی‌فهمید 
»جنبش ‌اروپا« تا چه اندازه به بودجه آمریکا وابسته 
است. »اسپاک« ماه می ‌سال 1952 و »بارون‌ بوئل« 
خزانه‌دار »جنبش اروپا« نوامبر سال 1953، به‌نوبه 
خود تاکید کردند برای آنکه مخالفان وحدت اروپا 
نتوانند جنبش را ساخته دست آمریکایی‌ها معرفی 
کنند، دریافت کمک‌های مالی از این کشور باید 

مخفی بماند. 

 طراح یورو چه در سر داشت؟
»رابرت ماندل« کانادایی-آمریکایی را پدر »یورو« 
می‌نامند. ماندل، برنده جایزه نوبل اقتصاد سال 
1999، حدود 50 سال است در دانشگاه‌های آمریکا 
درس می‌دهد و »یورو« را هم در دانشگاه کلمبیای 
این کشور اختراع کرد. اما مگر ماندل »یورو« را برای 

کمک به اروپایی‌ها نساخت؟
 نکته یورو اینجاست که این 
واحد پولی، انعطاف‌پذیر نیست. 
وقتی کشوری عضو منطقه یورو 
می‌شود، دیگر نمی‌تواند با اعمال 
سیاست‌های پولی یا مالی با 
رکود مقابله کند. به این ترتیب، 
تنها راه‌های باقی‌مانده، کاهش 
دستمزد، اعمال سیاست‌های 
ریاضتی از‌جمله تعدیل نیرو و 
کاهش مزایا، خصوصی‌سازی و از 
همه مهم‌تر، کاهش قوانینی هستند 
که بانک‌دارها و سرمایه‌گذاران را 
محدود می‌کنند. منظور ماندل 
از این طراحی این است که وقتی 
کشورها به حوزه یورو بپیوندند 
برای اشتغالزایی و چرخیدن چرخ 
اقتصادشان راهی نخواهند داشت 
جز اینکه قوانین محدودکننده 

تجارت را تا جایی که می‌شود، کاهش دهند. این یعنی 
یورو به‌عنوان ابزاری ضدقانونی طراحی شده است تا 
قوانین دست‌وپاگیر مقابل بانک‌ها و کنترل دولت‌ها 
بر آنها را از بین ببرد؛ یعنی طراحی مدلی شبیه به 

آمریکا برای اقتصاد اروپا. رابرت ماندل نگران این نبود 
که انتخاب ارز یورو برای کشورهای اروپایی ممکن 
است خطرناک باشد، چون آن‌چه برای او اهمیت 
داشت، تبدیل اروپا به یک موجودیت قدرتمند و متحد 
اقتصادی نبود، بلکه دستوراتی بود که ریگان به او 
می‌داد؛ چه بهتر که اجرای این دستورات می‌توانست 
باعث شود دولت‌های اروپایی در هنگام بحران، تمام 
مقررات دولتی را بردارند، صنایع 
دولتی را خصوصی کنند، مالیات 
سازمان‌های بزرگ را کاهش دهند 
و رفاه مردم اروپا را درون چاهی 
بیندازند که انتها ندارد؛ دقیقا مانند 
بلایی که سال‌هاست سر شهروندان 

آمریکایی آمده است. 
هدف از اختراع یورو تحمیل یک 
»دکترین شوک« به اروپا بود 
تا درنهایت، بانک‌های بزرگ 
بتوانند دارایی‌های یونان و سایر 
کشورهای اروپایی را غارت کنند و 
منابع طبیعی و ثروت این کشورها 
را به یغما ببرند. تمام آنچه امروز 
در کشورهای حوزه یورو اتفاق 
می‌افتد گواه این است که 
اتحادیه اروپا یک ایده و حتی 
یک توطئه آمریکایی بوده است. 
عجیب‌تر از اینکه سیا در تشکیل اتحادیه اروپا 
دست داشته، این است که اروپایی‌ها به‌خصوص 
پس از حمات پاریس، به فکر افتاده‌اند تا یک 

»سیا«ی اروپایی برای خودشان بسازند.

تسنیم »عبدالباری عطوان« تحلیلگر برجسته جهان 
عرب در سرمقاله روزنامه فرامنطقه‌ای »رای‌الیوم« 
نوشت: »آیا عباس خواهد توانست به دعوت 
پوتین برای سفر به مسکو و دیدار با نتانیاهو در 
چارچوب »دیپلماسی جام‌جهانی« پاسخ دهد؟ 
برای ما دشوار است که با قاطعیت بگوییم »محمود 

عباس« رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین خواهد 
توانست به دعوت »ولادیمیر پوتین« رئیس‌جمهوری 
روسیه برای حضور در مسابقه پایانی جام‌جهانی 
در مسکو در اواسط ماه جولای آینده پاسخ دهد؛ 
چراکه گزارش‌های منتشر شده از رام‌ا... درباره 
سامت جسمی وی، کاملا اطمینان‌بخش نیست.« 

 بیماری محمودعباس در مقطعی حساس
محافل نزدیک به محمود عباس درباره ارائه اطلاعات پیرامون 
وضعیت سلامتی محمود عباس، به توصیه صریح و واضح 
دستگاه‌های امنیتی و خود رئیس‌تشکیلات خودگردان، 
بسیار سخت افشاگری می‌کنند. از سوی دیگر، فرزندان 
عباس که دور وی را احاطه کرده‌اند و دستورکار فعالیت‌ها و 
برنامه‌های وی را نهایی می‌کنند، میهمانان رئیس تشیکلات، 
دوره‌های دیدار با وی و مدت زمان این دیدار را مشخص 
می‌کنند. این موضوع را منابع موثق برای ما فاش و تاکید 
کردند گزارش‌هایی مبنی‌بر اینکه محمود عباس مریض و 
خسته است و به دفتر کارش جز برای چند ساعت بسیار اندک 
در شب می‌رود و تحت درمان‌های دوره‌ای به صورت میانگین 
دو بار در هفته در یکی از بیمارستان‌های رام‌ا... قرار می‌گیرد 
بسیار دقیق هستند. در مقابل، »رهبری کوچک« جنبش فتح 
با حضور عناصر بارز و رقیب در جنگ جانشینی) برای محمود 
عباس( نشست‌های فشرده‌ای، برای پیگیری تحولات مربوط 
به »توافق قرن« و نیز دیدار و تماس‌ها در ارتباط با این توافق، 
به‌ویژه سفر »جرد کوشنر« داماد و مشاور ارشد رئیس‌جمهوری 
آمریکا و دستیار وی »جیسون گرینبلات« به منطقه عربی، و 
دیدارهای‌ مقام‌های عربی از واشنگتن- که آخرین مورد آن 
سفر »عبدا... دوم« پادشاه اردن است- و گزارش‌های مربوط 
به پروژه »صلح اقتصادی« برگزار می‌کنند.  به موجب پروژه 
»صلح اقتصادی«، سرمایه یک میلیارد دلاری برای احداث 
نیروگاه‌ها، ایستگاه آب شیرین‌کن، احداث بندر در »رفح« 
مصر که در مجاورت نوار غزه است و انتظار می‌رود به منطقه 

آزاد اقتصادی تبدیل شود، اختصاص داده می‌شود. 

 فشارهای عربی بر فلسطین
عباس از زمان بحرانی ‌شدن اوضاع جسمی‌اش که بسیار 
وخیم است، از شهر رام‌ا... خارج نشده است. محمود عباس 
از بیماری ذات‌الریه)او بسیار اهل سیگار است( و حمله 
قلبی شدید رنج می‌شود و پزشکان متخصص که بیشتر 
آنها فلسطینی و تحصیلکرده در اروپا و آمریکا هستند، او 
را احاطه کرده و 24ساعته وضعیت جسمانی او را چک 
می‌کنند. رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین قرار بود به 
یک سفر عربی که شامل مصر، اردن و عربستان سعودی 
است برود تا از این کشورها اطلاعاتی درباره »توافق قرن« 
و مواضع‌شان درباره این توافق را دریافت کند ولی او این 
سفر را به دو دلیل لغو کرد: »نخست اینکه برخی از این 
کشورهای عربی، به دلیل اینکه عباس هرگونه دیدار با 
مقام‌های آمریکایی را از زمان تصمیم آنها به معرفی قدس 
اشغالی به‌عنوان پایتخت اسرائیل جدی تحریم کرده است، 
شور و شوقی برای سفر او نشان نداده‌اند. دوم اینکه عباس 
به دلیل جلوگیری از وخامت جسمی خود، بنا به توصیه 
پزشکانش، این سفرها را لغو کرد.«  موضوعی دردناک است 
که رهبری سازمان آزادی‌بخش فلسطین و نیز ملت فلسطین 
در حالت فلج سیاسی، انزوای منطقه‌ای و بین‌المللی و دور 
شدن کامل از دایره اقدام، آن هم در چنین برهه حساس و 
بسیار خطرناک که توطئه‌هایی برای حذف قضیه فلسطین 

افزایش یافته‌اند، زندگی کنند. 

 حق دلالی معامله قرن برای روسیه
موضوع قابل توجه این بود که دولت »دونالد ترامپ« آماده 

برای دادن امتیازات بیشتر در پرونده‌های منطقه‌ای مانند 
پرونده سوریه است. با معادله به رسمیت شناختن نفوذ 
روسیه در مقابل تصمیم »ولادیمیر پوتین« رئیس‌جمهوری 
روسیه برای میانجیگیری در این خصوص)توافق قرن(. 
عناوین این معادله می‌گویند که دولت آمریکا در مقابل 
تسهیل اجرای »توافق قرن«، از )حمایت( گروه‌های معارض 
مسلح در سرتاسر سوریه دست برمی‌دارد و از این کشور 
خارج می‌شود و همچنین دست مسکو و هم‌پیمانانش 
را برای بازگرداندن حاکمیت سوریه به استان‌های درعا، 
القنیطره و ریف السویدا و نیز بازگشایی گذرگاه مرزی 
»نصیب« در مجاورت اردن، باز می‌گذارد.  دیپلماسی 
»جام‌جهانی« که رئیس‌جمهور پوتین آن را رهبری می‌کند 
و جوهر بندهای آن، تلاش برای پایان دادن به فاصله میان 
عباس و نتانیاهو و گردهم آوردن مجدد این دو، پای میز 
مذاکرات زیر چتر روسیه است که چه بسا اولین چرخ آن 
طی چند روز آینده به حرکت درآید، به‌ویژه بعد از سفر 
»جان بولتون« مشاور امنیت ملی آمریکا- که از بارزترین 
مهندسان این طرح و از عقاب‌های دولت کنونی در حمایت 
قوی از نتانیاهو و طرح‌های آن برای پایان دادن به قضیه 
فلسطین است- به مسکو. دیدار عباس و نتانیاهو، اگر در 
مسکو انجام شود، یکی از مهم‌ترین محورهای دیدار پوتین 
با بولتون و نیز با رئیس‌جمهوری آمریکا در »هلیسنکی« 
خواهد بود که احتمال می‌رود در آن اختلافات بین دو 
ابرقدرت جهانی درخصوص کره‌شمالی، اوکراین، جنگ 
در سوریه و طبعا توافق هسته‌ای ایران مورد بحث و رایزنی 

قرار بگیرد. 

  اخبار کوتاه

  تحلیل

ارتش رژیم صهیونیستی با انتشارفیلم و بیانیه‌ای اعلام کرد که طی عملیات 
مخفیانه شبانه از طریق چهار نقطه از مرز بلندی‌های جولان اشغالی، 
کمک‌های گسترده‌ای را برای معارضان سوری ارسال کرده است. ارتش 
رژیم صهیونیستی با بیان اینکه ارسال کمک‌ها در عملیاتی موسوم به 
»همسایه خوب« طی چندین ساعت صورت گرفته است، گفته که این 
کمک‌ها شامل 300 چادر، 13 تن مواد غذایی، 15 تن تجهیزات پزشکی 
و دارویی و همچنین 30 تن پوشاک بعد از بارگیری در جولان اشغالی، 
به‌دست تروریست‌ها و معارضان مستقر در مرز سوریه رسیده است. ارسال 
این کمک‌ها با آغاز عملیات ارتش و نیروهای سوری برای پس گرفتن مناطق 
تحت تصرف معارضان در درعا و قنیطره همزمان شده است. در این بیانیه 
همچنین مجددا اذعان شده که ارتش اسرائیل سال‌هاست از معارضان و 

تروریست‌های سوری حمایت‌های مالی و لجستیکی می‌کند. 

براساس گزارش خبرگزاری فرانسه، پرنس ویلیام که از دوشنبه هفته جاری 
سفر خود به اردن، فلسطین اشغالی و کرانه باختری را آغاز کرده در دیدار 
با محمود عباس هنگام صحبت درباره اراضی فلسطینی تحت تسلط 
تشکیلات خودگردان خلاف بیان سیاسی دیگر دیپلمات‌های غربی پیرامون 
نزاع فلسطینی-اسرائیلی، از لفظ »کشور« استفاده کرد. شاهزاده ویلیام 
گفت: »باعث خوشحالی من است که کشورهای‌مان به‌صورت محکم با 
یکدیگر کار کنند.« در ادامه این گزارش آمده وزارت خارجه انگلیس درباره 
اینکه لفظ به کار برده شده توسط پرنس ویلیام عمدی بوده یا سهوی، 
توضیحی نداده است؛ سخنگوی وزارت خارجه انگلیس در این باره فقط 
به گفتن این جملات کفایت کرد: »دولت ما از ایجاد دولت فلسطینی با 
مرزهای مستقل که در کنار اسرائیل با صلح و امنیت قابل زندگی باشد، 

حمایت می‌کند.« 

روزنامه آمریکایی واشنگتن‌پست نوشت که »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهور 
آمریکا آوریل گذشته یعنی زمانی که »امانوئل مکرون« به کاخ‌سفید رفته 
بود از وی پرسیده: »چرا شما از اتحادیه اروپا خارج نمی‌شوید؟« وی سپس 
به مکرون پیشنهاد داده است که در‌صورت خروج فرانسه از اتحادیه اروپا، 
توافق اقتصادی گسترده‌ای را با این کشور در پیش خواهد گرفت. البته 
مکرون اصلا تمایلی به خروج از اتحادیه اروپا ندارد و فرانسه یکی از مهم‌ترین 
اعضای اتحادیه اروپا محسوب می‌شود، اما این اقدام ترامپ گواهی از 
بی‌اعتمادی رئیس‌جمهور آمریکا به سازمان‌ها و اتحادیه‌های جهانی است. 
ترامپ زمانی که نامزد انتخابات ریاست‌جمهوری هم بود، عضویت آمریکا در 
سازمان پیمان آتلانتیک شمالی )ناتو( را زیر سوال برده و خواستار خروج 
از مشارکت فراپاسیفیک )TPP( شده بود. او سیاست »نخست‌ آمریکا« را 

هم در همین راستا دنبال می‌‌کند. 

روزنامه فایننشیال‌تایمز در گزارشی اعلام کرد »مایک پامپئو«، وزیر خارجه 
آمریکا قصد دارد هفته آینده برای رایزنی درباره برنامه‌های کره‌شمالی 
درخصوص خلع سلاح هسته‌ای، راهی این کشور شود. »پمپئو« دیدار خود 
با همتای هندی‌اش در واشنگتن در روز ۶ جولای را لغو کرده است تا به 
پیونگ‌یانگ سفر کند. این سفر بعد از دیدار »دونالد ترامپ«، رئیس‌جمهور 
آمریکا با »کیم جونگ‌اون«، رهبر کره‌شمالی در روز ۱۲ ژوئن در سنگاپور، 
اولین بازدید پمپئو از کره‌شمالی خواهد بود. پمپئو روز چهارشنبه در 
نشستی در مجلس سنا گفت اطمینان دارد کره‌شمالی از تمایل آمریکا 
درباره اینکه چه گستره‌ای از خلع ساح، مطلوب محسوب می‌شود، 
آگاه است. این توافق در حالی از سوی ترامپ »جامع« خوانده شده که 
در آن اشاره‌ای به سازوکارهای لازم برای گرفتن سلاح‌های هسته‌ای و 

موشک‌های بالستیک از کره‌شمالی نشده است. 

علی کریمی
روزنامه‌نگار

روس‌ها در پی سهم بیشتر

روسیه و طرح معامله قرن

  پمپئو دوباره به کره‌شمالی می‌رود   تلاش ترامپ برای فروپاشی اتحادیه اروپا  شاهزاده انگلیسی فلسطین را کشور خواند  سند کمک اسرائیل به معارضان سوری

 نکته یورو اینجاست که این 

واحد پولی، انعطاف‌پذیر نیست. 

وقتی کشوری عضو منطقه یورو 

می‌شود، دیگر نمی‌تواند با اعمال 

سیاست‌های پولی یا مالی با 

رکود مقابله کند. به این ترتیب، 

تنها راه‌های باقی‌مانده، کاهش 

دستمزد، اعمال سیاست‌های 

ریاضتی از‌جمله تعدیل نیرو و 

کاهش مزایا، خصوصی‌سازی و 

از همه مهم‌تر، کاهش قوانینی 

هستند که بانک‌دارها و 

سرمایه‌گذاران را محدود می‌کنند


